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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 20 (vinte) dias do mês de Abril de 2023, reuniram-se às 17:15 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos 
de Março/2023 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. 
Iniciando a reunião o Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade 
referente ao mês de Março sendo apontada uma variação patrimonial positiva 
da carteira de R$ 2.236.061,24 e variação patrimonial negativa de R$ 
919.895,14 fechando o mês de Março/2023 com patrimônio total de R$ 
189.263.454,26. Não obstante o comportamento positivo da carteira, a meta 
atuarial ficou em (-) 0,46. Assim como no mês anterior, informou o Sr. 
Presidente que o comportamento negativo da carteira decorre em mais de 90% 
da renda variável, com um valor de R$ 911.382,59. Especificamente em 
relação ao comportamento da carteira, com supedâneo em publicações 
especializadas destacou o Sr. Presidente: "Em março, o lbovespa apresentou 
desvalorização de 2,91%, fechando aos 101.882 pontos. No acumulado do 
ano, o desempenho ficou negativo em 7,86%, A performance mensal é 
explicada, sobretudo, pelo o aumento da aversão ao risco, em decorrência, no 
âmbito externo, dos problemas observados no setor bancário dos EUA e 
Europa e, no interno, pelas dúvidas sobre a viabilidade do novo arcabouço 
fiscal e pela incerteza relacionada à condução da política monetária." 
Boletim RPPS/CEF — Março 2023. Esclareceu o Sr. Presidente que no cenário 
em que vivenciamos, com juros altos e expectativa de que a atual Selic 
permaneça no atual patamar de 13,75% a.a. até ao menos o fim deste ano, a 
renda fixa segue atrativa. Neste sentido, conforme abordado na reunião 
anterior, informou o Sr. Presidente que já foi analisado um remanejamento de 
nossa carteira, proposto pela Superintendência, diminuindo a exposição em 
Renda Variável para a realocação de tais recursos para o segmento de Renda 
Fixa. Em um primeiro momento, considerando o ambiente de maior 
volatilidade, os valores serão alotados em ativos indexados ao CDI, para 
posterior realocação em ativos mais rentáveis ao portfólio, como por exemplo, 
títulos indexados a inflação ou em pré-fixados de vencimento intermediário. 
Ainda, em relação ao comportamento da carteira, destacou o Sr. Presidente 
quanto ao desenquadramento de nossa carteira em relação à política de 
investimentos, no segmento Fundos Renda Fixa — Artigo 7°, III, a (o mínimo 
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na Politica de Investimentos é 5% enquanto a carteira conta com 2,52%), 
situação esta a ser acompanhada nos próximos meses. Em continuidade à 
reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao encaminhamento via e-
mail das publicações especializadas, tratando do cenário econômico e demais 
informações referentes ao mercado financeiro, bem como, relatórios de 
acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: BANCO 
BRADESCO: Enfoque Macro (Informes Semanais e Perspectivas), Síntese 
Mensal — Março de 2023 e Video Mensal — Atual Cenário Econômico e 
Estratégias de Investimentos para RPPS; RJI: semana de fevereiro/2023, 5' 
semana de fevereiro/2023 e 4" semana de março/2023; CAIXA ECONOMICA 
FEDERAL: Boletim RPPS Caixa — Março/2023; PIATÃ —foi encaminhado 
relatório de gestão — Março/2023; LME REC FIDC e LME REC IMA-B —
foram encaminhados os relatórios de gestão março/2023; LEME FIC 
CREDITO PRIVDADO — foi encaminhado o relatório de gestão do 1° 
Trimestre. SANTANDER — Carta Mensal Abril/2023; BGC — Carta Mensal 
Abril/2023. Prosseguindo nos assuntos de interesse do Comitê de 
Investimentos foram apresentadas informações quanto aos seguintes Fundos: 
CAIXA BRASIL 2023 — TP RF — Foi apresentada convocação para a 
Assembleia Geral Ordinária e Extraordinária a ser realizada no dia 25.04.2023 
para a aprovação das demonstrações contábeis do Fundo referentes ao 
exercício social findo em 31.12.2022 e deliberação sobre a liquidação do 
fundo por meio de resgate total de cotas, de todos os cotistas em 16.05.2023. 
Em relação a assembleia ordinária a ser realizada foram apresentadas as 
demonstrações financeiras, sendo registrado no relatório dos auditores que: 
"Em nossa opinião, as demonstrações financeiras acima referidas 
apresentam adequadamente, em todos os aspectos relevantes, a posição 
patrimonial e financeira do Fundo ...". Quanto ao procedimento de 
liquidação, informou o Sr. Presidente que o procedimento justifica tendo em 
vista o vencimento dos títulos públicos. Ou se realiza a liquidação do fundo 
com o resgate total das cotas, ou serão comprados títulos com novos 
vencimentos. Colocadas as deliberações para discussão, houve a manifestação 
pela aprovação das demonstrações financeiras e liquidação do fundo , bem 
como, aprovação para o pagamento do valor devido aos cotistas em 
16/02/2023 por meio de crédito em conta corrente. 
CAIXA BRASIL 2027 — TP RF — Foi apresentada convocação para a 
Assembleia Geral Ordinária a ser realizada no dia 28.04.2023 para a 
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aprovação das demonstrações contábeis do Fundo referentes ao exercício 
social findo em 31.12.2022. Foram apresentadas as demonstrações financeiras, 
sendo registrado no relatório dos auditores que: "Em nossa opinião, as 
demonstrações financeiras acima referidas apresentam adequadamente, em 
todos os aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira do Fundo 

". Colocada a deliberação para discussão, houve a manifestação pela 
aprovação das demonstrações financeiras do exercício social findo em 
31.12.2022. Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o 
material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente 
reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do 
Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMAROTTI, secretariei, 
anotei e diet-5, ata, que após lida e aprovada, vai assinada por 
mim '® 	e por todos os presentes. ja 
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